
Šola smučanja za predšolske
otroke

Zimovanje je uspelo
ŠIŠENSKI VVZ SO SKUPNO Z ZVEZO

TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ
LJUBUANA-ŠIŠKA IN STARŠI ORGANIZI-
RALI 10-DNEVNO ZIMOVANJE V GOZD
MARTULJKU

S šolo smučanja za predšolske otroke
zasledujemo 4 osnovne cilje: razvijati rav-
notežje kot sestavino človekove motorike,
posredovati otrokom temeljne prvine smu-
čarske motorike, približati otrokom zimsko
sezono in jih navdušiti za smučanje, da
bodo v kasnejših starostnih obdobjih tudi
pozimi zdravo, in koristno preživljali del
prostega časa, utrjevati in navajati organi-
zem na drugačne klimatske razmere.

Šišenske vzgojnovarstvene organizacije so
se skupno z Zvezo telesnokulturnih organiza-
cij Ljubljana-Šiška in starši odločile, da or-
ganizirajo za otroke, ki obiskujejo oddelke
priprave na šolo, 10-dnevna zimovanja, ki
vključujejo tudi zahtevno šolo smučanja. Ta-
ko je v Gozd Martuljku konec februarja in
v začetku meseca marca zimovalo 420 pred-
šolskih otrok iz vseh vzgojnovarstvenih orga-
nizacij v Šiški. Vse te otroke je vodilo 50
vzgojiteljic, ki so vse vešče smučanja, mnoge
so bile tudi na tečaju za vzgojiteljice, ki je
potekal v istem okolju, kot so kasneje zimo-
vali, kar omogoča intenzivnejšo vadbo otrok
na snegu, saj vzgojiteljica pozna vsako grbi-
no.

Sodelovali so tudi 4 strokovni delavci
ZTKO, ki so poskrbeli za tehnično in organi-
zacijsko delo. Deveti dan zimovanja so bile
tekme v veleslalomu za posamezne vrtce, de-
seti dan pa občinske tekme, kamor so bili
povabljeni tudi starši, RTV Ljubljana in val
202 pa sta pripravila zanimivi reportaži.

Izvedba zimovanja je bila izredno uspeš-
na, prav gotovo tudi zaradi skrbne priprave.
V predpripravi zimovanja je potekalo izob-
raževanje vzgojiteljic, roditeljski sestanki s
starši, posojanje smuči (ZTKO je posodila 90
parov smuči), prevoz s sodelovanjem Mlade-
ga turista in mnoga organizacijska opravila.

Ker je smučanje draga zadeva, je bilo nuj-
no izpeljati združevanje sredstev, saj bi le
redki starši zmogli tako finančno obremeni-
tev. Sredstva so združevali starši, Zveza te-
lesnokulturnih organizacij, SIS za otroško
varstvo Ljubljana-Šiška in vzgojnovarstvene
organizacije.

V preteklem letu je potekalo 7-dnevno zi-
rnovanje z enako pripravo in izvedbo, vendar
je izkušnja pokazala, da bi bilo smotrno po-
daljšati zimovanje na 10 dni. Dva dneva od-
padeta na prihod in odhod, vsili se slabo vre-
me, dnevi pa tečejo.

Rezultat letošnjega zimovanja je viden
tudi iz podatka, da so se otroci naučili smu-
čati v tolikšni meri, da so uporabljali žični-
co vsi razen 30 otrok (od 420), pa še ti zaradi

določenih vzrokov (slabo počutje, kasnejši
prihod, manj primerna oprema, otroci s po-
manjkljivo motoriko).

Šola smučanja je le del programa šport-
ne značke, ki vsebuje tudi kotalkanje, drsa-
nje, vožnjo s kolesom in skirojem, plavanje,
izlete in spretnosti z žogo.
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